

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму «Економіка» другого**  
**(магістерського) рівня спеціальності 051 «Економіка» в галузі знань 05**  
**Соціальні та поведінкові науки.**  
**Освітня кваліфікація: магістр з економіки**

Реалізація державної економічної та державної регіональної політики потребує системної підготовки компетентних фахівців відповідно до реальних потреб ринку праці. Серед іншого, такі фахівці повинні володіти ґрунтовними теоретичними знаннями, мати належні практичні навички роботи за спеціальністю, а також бути здатними до самореалізації та саморозвитку.

Освітньо-професійну програму за спеціальністю 05 «Економіка», за якою здійснюється навчальний процес на економічному факультеті ПВНЗ «Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янчука» було розроблено з урахуванням зазначених вимог та на основі Стандарту вищої освіти.

Програма передбачає підготовку здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні і спрямована на формування конкурентоспроможного фахівця у сфері економіки, компетентного як у загальних, так і вузькоспеціалізованих (фахових) економічних питаннях. Особливий акцент – на вивченні закономірностей функціонування сучасного бізнес-середовища, пошуку шляхів активізації розвитку конкретного підприємства, галузі, громади, регіону, зокрема оперативної адаптації суб'єкта господарювання, локальної та регіональної економіки до зовнішніх і внутрішніх викликів сьогодення.

Крім вивчення теоретичних засад економіки, відповідних форм і методів аналітики та прогнозування, значна увага приділяється ознайомленню з основними принципами, завданнями, програмами і заходами державної економічної та державної регіональної політики. Серед іншого, програма фокусується на розвитку здатності здобувачів плідно співпрацювати з колегами по колективу та представниками професійних груп різного рівня (зокрема, експертами з інших галузей економічної діяльності), а також проводити наукові дослідження.

Розподіл освітніх компонентів програми (обов'язкових та вибіркових) є збалансованим, має чітку структуру та достатній обсяг для оволодіння фаховими навичками.

Розроблена освітньо-професійна програма відповідає вимогам чинного законодавства України у сфері вищої освіти, освітній характеристиці підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 051 «Економіка», а також викликам сьогодення.

Рецензент:

Директор департаменту економічного розвитку і торгівлі Рівненської ОДА



*К. Мокляк*  
Костянтин МОКЛЯК